

全球十大最美秋景地出炉

秋意正浓,赶紧去旅行

虽然是风吹落叶的季节,但秋天明丽的妖娆是独有的。日前,全球十大最美秋景地新鲜出炉,趁着秋意正浓,赶紧去旅行吧。

最美秋景地之一
日本奈良

日本的秋天就和她短暂的春天樱花季一样美得惊人。从北部的北海道岛一直向南延伸,但见火红、金黄一片。特别是古都奈良,公园、道边的树木,五彩斑斓,如颜色的洪流,随着秋风波浪起伏。在奈良通向东北角手向山神社的步道两旁,成排的行道树,一簇簇树冠,全是金黄的叶子,美丽至极。从京都可坐火车到奈良,很方便。

最美秋景地之二
加拿大亚加华峡谷

加拿大有枫之国的称誉。今秋,登上亚加华峡谷旅游列车,你一定会欣赏到全球最美的枫叶。列车从美国和加拿大的边界苏圣玛丽市开始,全程183公里,向北穿越在如画的美景里。20世纪早期,加拿大许多画家都在这里找到灵感,画出绝世美图,其中不乏成名的大画家。

最美秋景地之三
英国迪恩森林

这片古老的森林位于格洛斯特郡,它曾是皇家狩猎场,里面的树木也被用来制造都铎王朝时期军舰。如今,它是一个赏秋胜地。山毛榉、



▲ 苏格兰皮特洛赫里之秋

橡树和欧洲栗的混合使其像黄色的海洋。迪恩森林适合步行或者骑行探索,要注意森林出没的野猪。

最美秋景地之四
美国新罕布什尔州怀特山

新罕布什尔州的怀特山有着世界上最艳丽的秋天,十月是最好的徒步登山季,你有机会看见如海的枫叶,那气势相当壮观。如果开车往卡洛尔县的银层瀑布,景色也非常美,银色一泻千里的瀑布边,是绚烂的树林,火红一片。

最美秋景地之五
法国卢瓦尔河谷

当葡萄藤叶开始变黄、游牧人返家时,法国卢瓦尔河谷最美的季节就来到了——一望无际起伏的葡萄园,绿叶变黄,藤上果实累累,大地散发醉人的芬芳,一片丰收景象。葡萄园忙碌着采摘的人,空气里满是甜香。你可以手持一杯烈酒,欣赏这片美景。不过一定要尝尝新鲜摘下的葡萄,那叫一个甜;也参与一下当地的庆祝活动——踩葡萄,在大

▲ 日本奈良秋韵
▼ 美国加利福尼亚州毕晓普溪峡谷秋色

大的木桶里,赤脚踩成堆的鲜葡萄,为酿葡萄酒拉开欢乐的序幕。

最美秋景地之六
中国黄山

十月,黄山就是一幅画。山峰上覆盖的树木变成彩色,红黄蓝绿青紫,美丽而炫目;山头、林间,雾一般的云海出没飘荡,并变幻出种种奇象,仙境一般。站在山顶眺望,千山万峰跃动;而山下围绕的古村落,万千红叶中,露出白墙黑瓦的徽派民居。赏枫最佳时期在日出之时。

最美秋景地之七
澳大利亚丹顿农山脉

澳大利亚的秋天始于三月。也许你不会把澳大利亚的沙滩、冲浪和炎热夏季与亮丽的秋季色彩联系在一起,但墨尔本附近的丹顿农山脉不会让您失望。这片地区除了有魅力无限的国家公园,还有修剪整齐的花园;当草地上盖满了秋叶、树木开始发红时,阿尔弗雷德·尼古拉斯纪念花园非常值得一游。

最美秋景地之八
美国加利福尼亚州毕晓普溪峡谷

高海拔让美国加州的秋天比其他地方更长,你可尽情领略秋景。加州整个内陆森林,秋景无限;而毕晓普溪峡谷是加州无数赏秋地中最不可错过的一个。它位于内华达山脉因约县境内,一片片金黄的树林,以石山为背景,阳刚中透着柔美,非常棒。

最美秋景地之九
苏格兰皮特洛赫里

苏格兰的松林也许不会改变颜色,但其中的落叶树木则使其成为欧洲最棒的那一抹秋季色彩。步出小镇,站在分割了塔姆尔河和法斯卡利湖的大坝和鱼梯上,欣赏那些水畔植物缤纷而落的叶子,地上铺出一条红毯般的路。每年十月,皮特洛赫里都会举行“魔法森林”大型灯光汇演,灯光装饰下的森林,景色如梦似幻。

最美秋景地之十
意大利伦巴第

伦巴第位于意大利北部,即使是落叶的秋天,天气也还温暖,这里是欣赏欧洲大陆迸发出艳丽秋色的最佳地。本土的伦巴第白杨,会在叶子掉落之前慢慢变成亮丽的黄。明月

“姐妹帮姐妹”活动在苏州穹窿山落幕
——上海欢天喜地国旅献爱心活动

10月15日,由上海欢天喜地国际旅行社举办的“姐妹帮姐妹”活动在苏州穹窿山圆满落幕。上海癌症康复俱乐部1000名妇女同胞参与了本次活动。活动现场,上海欢天喜地国际旅行社向上海癌症康复俱乐部捐赠十万元款项,用于俱乐部的专项活动。

苏州穹窿山景区,地处姑苏西部,不但气势雄伟,而且风光旖旎,为苏州第一名山,素有“吴中之巅”之称。穹窿山经过千年历史的浸润,集兵法文化、皇家文化、宗教文化、名人摩崖石刻文化等多种文化资源于一身,成为名副其实的“天下第一智慧山”。古代大军事家孙子隐居在此,并写出了中国历史第一部兵书《孙子兵法十三篇》。

丰富的人文历史资源源自穹窿山得天独厚的自然环境。秋日的穹窿山,绿色的竹林,火红的枫叶,金黄的银杏叶……层层交错,树随风动,落叶纷纷,秋韵浓浓,是江南秋景的突出代表。在PM2.5值为20穹窿山寻一片秋叶,呼吸着饱含负氧离子的空气,赏孙悟空前满地的金黄银杏叶;山间茶室可眺望太湖,山顶别墅鸟瞰孙武文化园。



宁邦寺的钟声悠悠绵长,上真观的风铃清脆入耳,穹窿山原“森”态旅游,吸引了众多国内外的游客前来零距离亲近自然!

让爱动起来,红丝带飘起来”,在上海欢天喜地国际旅行社精心行程安排和周到的服务下,“姐妹帮姐妹”活动以积极生活、感受强人生命力为契机,通过互动使众多参与活动的妇女同胞们更加坚定了与疾病斗争的信心和生存的欲望,活动现场处处洋溢着感人、温馨、欢乐的气氛,本次活动还吸引了十余名外籍热心太太参与其中,起到很好的反响。



近日,全国领先的自助游资讯及预订平台驴妈妈旅游网发布iPad版1.0客户端,此次推出的iPad版客户端集目的地查询、产品预订、资讯分享、点评互动于一体,在功能上与PC、手机端保持同步,并在“视觉+触觉”上进行了一次完美升级,使游客旅游预订体验大幅提升。

全新驴妈妈iPad版客户端提供了基于门票、周边自由行、周边跟团游、长途游、出境游等多种类型产品的订购服务。为方便用户查找出游目的地,客户端还开发了超实用的目的地搜索功能,用户可通过频道页面右上方点选“景点/目的地”、“度假/目的地”,根据各自出游目的地搜索到相关产品进行预订。

用户视觉体验的提升也是本次驴妈妈iPad版客户端的亮点之一。该客户端在视觉上针对苹果产品高清Retina屏进行了深度优化,全面支持2048x1536像素分辨率,当用户点击进入iPad界面后,将感受到来自高清像素冲击下的视觉享受,将旅游产品的查询与预订感受趋向立体化、形象化。

同时,该客户端的让利促销活动也亮点颇多,如客户端下单可实现门票、度假产品更多返现;每周三上午10点将推出“周三抢拍特卖会,一元门票一折度假线路抢不停”限时秒杀活动;此外,大量优惠门票、自由行线路等特惠活动也将在无线端中定期推出,为广大旅游爱好者提供更为便捷的优惠福利。

驴妈妈驴途无线事业部相关负责人表示,随着移动互联网业务的发展,如今通过无线客户端预订旅游产品正成为新的预订趋势。驴妈妈无线客户端上线以后,下载量、访问量以及预订量快速增长,订单量已占据驴妈妈整体订单的相当比重。此次驴妈妈iPad版客户端的上线,也将进一步优化无线客户端的应用功能,完善产品体系,提升客户体验。

无线预订新体验:驴妈妈iPad版客户端发布